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R i s u l t a m e l o della votazione nominai,'. 

Presidente. Comunico alla Camera il risul-
tamento della votazione nominale sulla pro-
posta di chiusura della discussione generale. 

Presenti e votanti . . 269 
Maggioranza . . . . 185 
Hanno risposto sà . . . 154 
Hanno risposto no. . . 88 
Si sono astenuti . . . 13 

(La Camera approva la chiusura). 

Interrogazioni e interpel lanze . 

Presidente. Prego gli onorevoli segretari 
di dar lettura delle domande d' interrogazione 
e d ' interpellanza pervenute al banco della 
Presidenza. 

Talamo, segretario, legge: 

« I sottoscritti chiedono d ' in te r rogare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se ha provveduto o intende di prov-
vedere a che nelle prat iche in corso per la 
applicazione della trazione elettrica sulle 
linee valtellinesi r imangano illesi i d i r i t t i 
acquisiti dal Consorzio idraulico di Sei-
vetta. 

« Credaro, Marcora. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare i mi-
nistr i degli affari esteri e di grazia e giu-
stizia per sapere se sia vero che abbiano 
dato, od intendano dare, al governatore della 
colonia Eri t rea autorizzazione a modificare 
le leggi del Regno ivi applicate e da appli-
carsi, essendo tale facoltà dalla legge del 1° 
luglio 1890 concessa al Governo del Re, in-
teso il Consiglio di Stato. 

« Piccolo-Cupani. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio, ministro del-
l ' interno, sul divieto opposto dal prefetto di 
Parma non solo al Comizio pubblico, ma alla 
riunione pr ivata indetta da ci t tadini di di-
versi par t i t i politici per discutere sui prov-
vedimenti politici at tualmente in discussione 
alla Camera. 

« Berenini. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio e ministro 
dell ' interno circa il suo telegramma letto dal m 

presidente del Consiglio provinciale nella 
seduta del 22 febbraio e circa i rapport i del 
medesimo con la risposta testé data dal sotto-
segretario di Stato per l ' interno all ' interro-
gante intorno al parere del Consiglio d i s t a t o 
relativo alla illegale costituzione della Giunta 
amministrat iva di Napoli. 

« Magliani. ¡> 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell ' interno per sapere quali prov-
vedimenti intenda adottare contro il delegato 
di pubblica sicurezza Cannarella, che, ad Aci-
reale, entrando nel domicilio privato, feriva 
con lo stocco il ventenne Agostino D'Amico, 
fisicamente debole. 

« De Felice-Giuffrida. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il mi-
nistro dell ' interno per conoscere le ragioni 
per cui si è finora r i tardata la pubblicazione 
del Regolamento per l'esecuzione della legge 
sulle pensioni ai medici condotti 14 luglio 
1898, e promesso all 'articolo 39 di detta legge. 

« Cereseto. » 

« 11 sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio per sapere 
se sia vero di uno sfregio che il rappresen-
tante del Pontefice, il cardinale Rampolla, 
avrebbe commesso contro il rappresentante 
dell ' I talia, l 'onorevole Canevaro, ai funeral i 
del Presidente della Repubblica francese: e 
se e quali provvedimenti intenda prendere 
a tutela del decoro nazionale. 

« Mazza. » 

« I sottoscritti chiedono d ' in terpel lare 
l'onorevole ministro delle finanze sulla mi-
nacciata tassa di manomorta alle Società ope-
raie riconosciute. 

* Sacchi, Tassi, Rampoldi. » 

« I sottoscritti chiedono d ' in te rpe l l a re 
l'onorevole ministro delle finanze sull 'au-
mento dei canoni delle acque jemali del ca-
nale demaniale Mussa operato dalla Inten-
denza delle finanze di Milano : e sulla gra-
vità ed inopportunità di un tale aumento di 
fronte alle t r is t i condizioni della agricoltura, 
le quali già consigliarono al Governo di di-
minuire in talune regioni il prezzo delle ac-
que demaniali . 

« Pozzi Domenico, Conti, Cre-
monesi. » 


